

Школа - это государство, это мир, в котором наши ученики проживают целых одиннадцать лет. Школьные традиции являются тем звеном, которое объединяет учителей, учеников, выпускников и родителей. Наличие сложившихся традиций – это признак зрелого коллектива. Влияние традиций мы чувствуем и в праздники, и в повседневной школьной жизни. Сложившиеся традиции придадут школе то особое, неповторимое, что отличает нашу школу от других, и тем самым сплавляет школьный коллектив, обогащая его жизнь.

Одним из приоритетных направлений деятельности школы является воспитание патриота и гражданина нашего Отечества.

Нет благороднее задачи, чем сделать подрастающее поколение счастливым и здоровым. И одним из лучших способов достижения этой цели является военно - патриотическое воспитание.







Обучающиеся школы из года в год устраивают грандиозные концерты, посвященные Дню Матери, Дню учителя и т.д. Перед осенними и зимними каникулами, по традиции, проводят «Осенний бал» и «Зимний бал».

В рамках праздника Дня учителя проводят, так называемый «День самоуправления», сопровождающийся перевоплощением учеников в учителей.





Ежегодно проходят соревнования по волейболу, футболу и баскетболу, в которых команды нашей школы всегда принимают участие.



Учебный год завершается традиционным летним лагерем, который длится весь июнь, и районным туристическим слетом.







А у учителей есть свои традиции...

Ежегодно, перед зимними каникулами, учителя устраивают шоу не только для маленьких зрителей, да и всего народа вокруг.

Спектакли нашего театра известны всем в Заокском районе и за его пределами. Что только не показывали на сцене: Буратино, Аленький цветочек, Снежная королева и др.



